

一九九九年十一月十九日 星期五

經濟③ 楼市行情

# 電訊千萬元購 E1 成第二大股東 拓初創企業

香港電訊（008）、太平洋興業（166）及聯網信貿國際（185）同時向 E1 Media Technology Ltd (E1) 注入資金，購入百分之一十五股權。E1 聯絡人蔣麗莉表示，將會投資互聯網、多媒體及電子商貿相關的初創企業，並希望待這些投資具備一定規模後，把 E1 安排在聯交所創業板及美國 Nasdaq 上市。

## 強調多元化發展

香港電訊董事局總經理表示，將透過旗下互聯多媒體服務投資超過一千萬元，購入 E1 百分之二十股權成為第二大股東，主要是該公司集中發展互聯網及多媒體等服務。他重申香港電訊籌組之創業基金投資多方面業務，而互聯網只屬其中一項投資對象，故此雙方不存在矛盾。

至於太平洋興業旗下新成立的太平洋興業科投投資基金及聯網信貿則合共購入 E1 百分之五股權。蔣麗莉指不便公布資金規模，但相信足夠應付未來二至三年投資所需，現有股東亦樂意日後有需要時繼續注資，而聯網已有四個投資項目，預期年底時可增加三至三個新投資項目，並計劃直至明年底時可擁有十個投資項目。

擬上創業板 Nasdaq



香港電訊透過入股 E1 拓多元化發展